## В Архангельске подвели итоги IV Дельфийского фестиваля «Таланты Поморья-2017».

В фестивале приняло участие более 600 юных чтецов, вокалистов, танцоров, художников, фотографов, музыкантов, мастеров народного промысла и дизайна, журналистов, педагогов и диджеев из 19 муниципальных образований Архангельской области.

Ярко представили Северодвинск воспитанники муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО ЦЕНТРА и муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский центр культуры».

Специальными дипломами жюри отмечены: Мироновская Мария, обучающаяся МБОУДО ДЮЦ, театра «ДеЛиТ» и театр-студия МБОУДО ДЮЦ «Импульс», хореографический коллектив «Фантазия» МАОУ ДО «ДЦК» - за высокий исполнительский уровень в номинации «современный танец» (возрастная категория 7-9 лет); Климова Нелли, обучающаяся МАОУ ДО «ДЦК», в номинации «изобразительное искусство» в возрастной категории 7-9 лет вручен диплом за творческий подход и романтику души.

Бронзовые медали получили:

театр «Забава» и Гусельникова Анастасия, обучающаяся МБОУДО ДЮЦ театра «ДеЛиТ», в номинации «Театр».

Серебро у Ануфриевой Елены, обучающаяся МБОУДО ДЮЦ театр кукол «Гном» в номинации «Художественное чтение» и у Хамитовой Полины, обучающаяся МБОУДО ДЮЦ семейной этностудии «Ладушки» в номинации «Народные художественные ремесла и промыслы».

Золотой медали удостоены:

театр «ДеЛиТ» МБОУДО ДЮЦ в номинации «Театр», педагогу Савицкой Елене Михайловне вручили диплом за профессиональный подход в работе с детьми;

ансамбль «Маргаритки» вокальной студии «Соловушка» МАОУ ДО «ДЦК».

Ансамбль «Маргаритки» стал обладателем Золотой медали Дельфийского фестиваля «Таланты Поморья» в номинации «ансамблевое эстрадное пение» уже во второй раз. В день подведения итогов девчонки были удостоены права выступать на сцене областного драматического театра в гала-концерте.

Ансамбль «Маргаритки» и театр «ДеЛиТ» включены в сборную Архангельской области для участия в XVI Дельфийских играх России, которые состоятся в апреле 2017 года в г. Екатеринбурге, им присуждены гранты на оплату организационного взноса.







